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Conseils quant à la fabrication :  

Imprimer et plier le document au milieu pour obtenir une carte recto verso. Tracer une bande de 
colle pour maintenir les deux faces ensemble. Plastifier en laissant une petite marge transparente 

autour. 

L’objectif ici est de solliciter la mémoire de travail : prêter attention à ce qu’on lit, le maintenir 
et produire ! 

La première carte sert de présentation pour ranger dans une pochette transparente. 

Mémorisation :  
 

Présentez à l’enfant la carte côté 
consigne : il doit lire, retourner la 

carte et faire de mémoire ce qui lui a 
été demandé.  

L’enfant doit tracer au crayon Woody 
ou au feutre Velléda les boules à 

dessiner.  

Sur le sapin, il y a : 

- 5 boules rouges. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 7 boules rouges. 
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Sur le sapin, il y a : 

- 5 boules bleues. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 5 boules vertes. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 3 boules vertes. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 3 boules rouges. 
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Sur le sapin, il y a : 

- 4 boules vertes. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 6 boules vertes, 
- 1 boule bleue. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 5 boules bleues 
- 1 boule rouge. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 3 boules vertes 
- 2 boules rouges. 
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Sur le sapin, il y a : 

- 1 boule bleue 
- 6 boules vertes. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 4 boules vertes, 
- 4 boules rouges. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 3 boules rouges, 
- 3 boules vertes, 
- 2 boules bleues. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 1 boule verte, 
- 3 boules bleues. 
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Sur le sapin, il y a : 

- 3 boules rouges, 
- 5 boules vertes. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 2 boules vertes, 
- 5 boules bleues. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 1 boule bleue, 
- 1 boule rouge, 

- 3 boules vertes. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 2 boules rouges, 
- 2 boules bleues, 
- 2 boules vertes. 
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Sur le sapin, il y a : 

- 1 boule verte, 
- 3 boules bleues. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 2 boules vertes, 
- 1 boule rouge, 
- 0 boule bleue. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 0 boule bleue, 
- 4 boules rouges, 

- 0 boule verte. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 1 boule verte, 
- aucune boule rouge, 
- pas de boule bleue. 
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Sur le sapin, il y a : 

- 5 boules rouges, 
- pas de bleue, ni de verte. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- pas de boule bleue, 
- 3 boules rouges. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- 4 boules vertes, 
- pas de boule rouge, 

- 1 boule bleue. 

 
Sur le sapin, il y a : 

- aucune boule verte, 
- ni boule bleue, mais 

- 3 boules rouges. 

 


